
©Kancelaria Sejmu  s. 1/1 

2005-10-31 

Dz.U. 1999 Nr 57 poz. 598 
 
 

ROZPORZĄDZENIE MINISTRA FINANSÓW 

 

z dnia 21 czerwca 1999 r. 

zmieniające rozporządzenie w sprawie kas rejestrujących. 

 

Na podstawie art. 29 ust. 3 ustawy z dnia 8 stycznia 1993 r. o podatku od towarów i usług 
oraz o podatku akcyzowym (Dz.U. Nr 11, poz. 50, Nr 28, poz. 127 i Nr 129, poz. 599, z 1994 
r. Nr 132, poz. 670, z 1995 r. Nr 44, poz. 231 i Nr 142, poz. 702 i 703, z 1996 r. Nr 137, poz. 
640, z 1997 r. Nr 111, poz. 722, Nr 123, poz. 776 i 780, Nr 137, poz. 926, Nr 141, poz. 943 i 
Nr 162, poz. 1104, z 1998 r. Nr 139, poz. 905 i Nr 161, poz. 1076 oraz z 1999 r. Nr 50, poz. 
499 i Nr 57, poz. 596) zarządza się, co następuje: 

 

§ 1. 

W rozporządzeniu Ministra Finansów z dnia 27 listopada 1998 r. w sprawie kas rejestrujących 
(Dz.U. Nr 146, poz. 953) wprowadza się następujące zmiany: 

1) w § 5 ust. 1 otrzymuje brzmienie: 

„1. Podatnicy rozpoczynający działalność gospodarczą w okresie od dnia 1 stycznia 
1999 r. do dnia 31 grudnia 2000 r. obowiązani są do rozpoczęcia ewidencjonowania 
z dniem przekroczenia w roku podatkowym obrotu z działalności określonej w art. 
29 ust. 1 ustawy w wysokości 20 000 zł, z zastrzeżeniem § 4.”, 

2) w załączniku nr 3 do rozporządzenia w pkt 6 po wyrazach „ogródków działkowych” 
kropkę zastępuje się przecinkiem i dodaje wyrazy „usługi weterynaryjne oraz usługi 
związane z chowem i hodowlą zwierząt.” 

 

§ 2. 

Rozporządzenie wchodzi w życie z dniem 1 lipca 1999 r. 

 


